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Patvarc Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
11. számú 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 
KÉSZÜLT: Patvarc Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. október 02. napján 

08.30 órától tartott alakuló üléséről. 
 
JELEN VANNAK: Bernáth Kornélia polgármester, Szandai Attila, Forgács Ákos, Kiss Kálmán 

Zoltán és Kovács Ferenc képviselők 
 
HIVATALBÓL JELEN VAN: dr. Varga Andrea jegyző 

   Balázsné Cservenák Ildikó osztályvezető    
   Szikora Péter pénzügyi osztályvezető   

         Orosz Kornél vezető-főtanácsos 
 
MEGHÍVOTTKÉNT JELEN VAN: Golyán Zsófia Helyi Választási Bizottság elnöke 

    
Bernáth Kornélia polgármester köszönti Patvarc Község Önkormányzata Képviselő-
testületének megválasztott tagjait, a Helyi Választási Bizottság elnökét, dr. Varga Andreát a 
Balassagyarmati Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét és a hivatal munkatársait.  
 
Felkéri az alakuló ülés résztvevőit, hogy állva, közösen énekeljék el a Himnuszt. 
 
Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 megválasztott tagjából 5 fő jelen van, így az ülés 
határozatképes, a képviselő-testület ülését megnyitom. 
 
Polgármester szavazásra bocsátja az ülés napirendjét, melyet a jelenlévők egyhangú 5 igen 
szavazattal elfogadtak. 
 
N A P I R E N D:  
 
1.) Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a 2024. június 9-i választások 

eredményéről 
 
2.)  Képviselők eskütétele 
 
3.)  Polgármester eskütétele 
 
4.) Polgármesteri program ismertetése 

 
5.) Előterjesztés Patvarc Község Polgármestere illetményének és költségtérítésének 

megállapítására 
Előterjesztő: Kiss Kálmán korelnök 

 
6.) Előterjesztés Patvarc Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

„Vagyonnyilatkozatokat nyilvántartó és ellenőrző bizottsága” létrehozására 
Előterjesztő: Bernáth Kornélia polgármester 
 

7.) Előterjesztés Patvarc Község alpolgármesterének megválasztására 
Előterjesztő: Bernáth Kornélia polgármester 
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8.) Előterjesztés Patvarc Község társadalmi megbízatású alpolgármestere tiszteletdíjának és 
költségtérítésének megállapítására  
Előterjesztő: Bernáth Kornélia polgármester 

 
9.) Előterjesztés Patvarc Község Önkormányzata és Szerveinek Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Bernáth Kornélia polgármester 
 

10.) Jegyző tájékoztatása a képviselők egyes kötelezettségeiről 
 
 
Napirendek 
 
1.) Helyi Választási Bizottság elnökének tájékoztatója a 2024. június 9-i választások 

eredményéről 
 
Bernáth Kornélia polgármester: Felkérem a Helyi Választási Bizottság Elnökét, hogy tartsa meg 
tájékoztatóját az önkormányzati képviselők és polgármesterek 2024. június 9-i választásáról, 
ismertesse annak végleges eredményét. 
 
Golyán Zsófia HVB elnök megtartja a tájékoztatóját. A Tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi. 
 
Bernáth Kornélia polgármester: Köszönöm a helyi választási bizottság elnökének tájékoztatását. 
 
2.) Képviselők eskütétele 
 
Bernáth Kornélia polgármester: Felkérem a Helyi Választási Bizottság Elnökét, hogy a 
megválasztott önkormányzati képviselőktől vegye ki az esküt.  
 
Golyán Zsófia HVB elnök: Felkérem a jelenlévőket, hogy a képviselők eskütételéhez álljanak fel. 
Megkérem a megválasztott képviselőket, hogy az esküt tegyék le. Az esküt letevő képviselők 
legyenek szívesek az esküokmányt írják alá. (A képviselők aláírják az esküokmányokat. A HVB 
elnök is ellátja aláírásával az esküokmányokat. Az eskü szövege és az esküokmány a jegyzőkönyv 
mellékletét képezi) Gratulálok a képviselőknek, és sikeres munkát kívánok mindenkinek.  
 
3.) Polgármester eskütétele 
 
Golyán Zsófia HVB elnök: Felkérem a jelenlévőket, hogy a polgármester eskütételéhez álljanak 
fel. Kérem Bernáth Kornélia polgármester asszonyt, hogy az eskü szövegét szíveskedjék utánam 
mondani. (A polgármester az eskü letételét követően az esküokmányt aláírja, melyet a HVB elnök 
is ellát az aláírásával. Az eskü szövege és az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)  
Az eskü letételével Patvarc község, újonnan megválasztott polgármestere hivatalba lépett. 
Munkájához magam és a település egész közösség nevében sok sikert, erőt és egészséget kívánok!  
 
4.) Polgármesteri program ismertetése 

Előterjesztő: Bernáth Kornélia polgármester 
 

Bernáth Kornélia polgármester: Szeretném megköszönni a bizalmat. Köszönöm mindazoknak, 
akik hisznek bennem és a munkámban. Az elindított 5. polgármesteri ciklusomat ugyanazzal a 
lendülettel és hivatástudattal szeretném végezni, ahogy az eddigiekben is tettem. Igyekszem a 
jogszabályokat betartani és mindenkivel betartatni. Minden lehetőséget, amit csak lehet, akár 
pályázat vagy bármilyen pénzügyi lehetőséget az önkormányzat és a település javára szeretnék 
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kihasználni. Nagyon hálás vagyok most is és az előző ciklusokban is, hogy egy olyan képviselő-
testülettel tudok együtt dolgozni, akik támogatnak a munkámban. Ez sokat jelent nekem. 
Szeretném megköszönni a Balassagyarmati Közös Önkormányzati Hivatal munkatársainak a 
munkáját, akikkel jól, együtt tudunk működni. Szeretném megköszönni dr. Varga Andrea jegyző 
asszony munkáját, akivel zökkenőmentes a közös munka.  Köszönöm szépen Balázsné Cservenák 
Ildikó és Szikora Péter osztályvezetők munkáját is. Szeretném továbbra is fenntartani a jó 
kapcsolatot mindenkivel, hogy jól működjön a közös munka. Hiszen a kapcsolatok sokkal többet 
jelentenek, mint az anyagi dolgok. Azt tudom ígérni, hogy amit saját magammal szemben 
támasztottam követelményeket a munkámban és a magánéletemben ezeket az értékeket és 
értékrendet szeretném tovább vinni. Egy pár gondolat a célkitűzéseimről.  
 
1. Közoktatás: A település kötelező közoktatási feladata az óvodai nevelés biztosítása. Szükséges 
azonban keresni azokat a további lehetőségeket, melyek módot biztosítanak a település 
költségvetési terheinek enyhítésére. Cél, hogy minél több gyermek járjon helyben óvodában. 
 
2. Bölcsődei ellátás: A Patvarci Mesesziget Bölcsőde 2022. június 1. napjával nyitotta meg 
kapuit a 0-3 éves korú gyermekek előtt. Az intézmény önálló intézményként működik 100 %-os 
kihasználtsággal. Működésének azért is van jelentősége, mert a bölcsődei nevelésből kikerülő 
gyermekek 80 %-a a helyben működő óvodába megy át ezzel biztosítva a folyamatos létszám 
feltöltést. 
 
3. Közművelődés, közgyűjtemények: Településünk kötelező feladata a közművelődés 
biztosítása. Célkitűzéseink között szerepelt annak elérése, hogy ezt a szolgáltatást a lakosság méltó 
körülmények között vehesse igénybe, fiatalok éppúgy, mint a kultúra és a nagyvilág információi 
iránt érdeklődő idősebb korosztály is. További célkitűzésként szerepelt, hogy a 2019. 
szeptemberében átadásra került faluház egy új közösségi színtérként jelenjen meg a település 
életében. Az épületet birtokba vette a lakosság, önkormányzati, óvodai, bölcsődei rendezvények 
mellett a település lakói is szép számban igénybe veszik családi rendezvények megtartása céljából.   
Feladat továbbá közösségépítő programok folyamatos szervezésével, hagyományőrző 
rendezvényekkel fellendíteni a település kulturális és közösségi életét. Pl.: Húsvéti bütykölde a 
gyermekeknek a tájház udvarban, gyermeknap, anyák napja, télapó ünnepély, karácsonyváró 
ünnepély, Patvarci Krumpli-baba Fesztivál vagy más elnevezéssel bíró nagyobb rendezvény, 
amely kiváltja a falunapot. Kirándulások szervezése Szentkútra és egyes fürdőhelyekre. A kisebb 
rendezvényeink ezidáig is megvalósításra kerültek, azonban nagyrendezvény az utóbbi években 
forrás hiánya miatt nem minden évben került megrendezésre. 
 
4. Egészségügyi ellátás: Az egészségügyi ellátás keretein belül a településnek biztosítani kell a 
háziorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi, valamint a védőnői ellátást. Emellett biztosítani kell a 
háziorvosi ügyeleti ellátást is. 2019-ben a Magyar Falu Program keretén belül elnyert pályázati 
összeget, a házi-és gyermekorvos által megjelölt orvosi eszközök beszerzésére fordítjuk. A 
teljesség igénye nélkül: defibrillátor, crp készülék, holter készülék stb. Cél: épület fenntartása és 
állagmegóvása. 
 
5. Úthálózat: A ciklus során kiemelt hangsúlyt kell fektetni arra, hogy a pályázati lehetőség 
alapján lehetőség szerint a település belterületén található valamennyi önkormányzati tulajdonban 
lévő út szilárd burkolattal kerüljön ellátásra. Ezen feladatokat önerőből megfinanszírozni nem 
képes az önkormányzat. Továbbá emellett hangsúlyt kell fektetni a már szilárd burkolattal 
rendelkező útszakaszok állagmegóvására. Az elmúlt évekhez hasonlóan kezdeményezni szükséges 
a 2119. számú (Patvarc-Balassagyarmat között) út felújítását, amely állami tulajdonban van. Ezen 
felül kezdeményezésre került egy közös együttműködés az önkormányzat, a közút, a közlekedés 
felügyelet és a rendőrség között acélból, hogy az amúgy is rossz állapotban lévő 2119. számú 
állami közúton közlekedő, 22 t súlyt meghaladó járműveket kiszűrjük. 
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6. Beruházások: Célkitűzésként szerepel a már teljes egészében önkormányzat tulajdonában álló 
ún. pásztorház felújítása, udvarának hasznosítása és az épület folyamatos állagmegóvása. Az 
épületet turisztikai szálláshelyként szeretnénk felújítani, Palóc Mívesházat létrehozva, mely 
udvarának kedvező adottságai és mérete miatt alkalmas lehet sátorozásra, illetve az óvodásoknak 
konyhakert kialakítására. Az épület természetben a 2668 Patvarc, Babits Mihály utca 27. szám 
alatt található. Fontosnak tartom a 89/1. hrsz alatt található szabadidőpark infrastruktúrális 
továbbfejlesztése is cél, amelyet elsősorban pályázat útján véghez vinni. Az elvégzendő feladatok 
között szerepel a szabadtéri színpad felújítása, fölé tető készítése, szalonnasütő helyek és asztalok, 
padok kialakítása. További tervek között szerepel egy játszótér kialakítása is a szabadidőparkba. 
Természetesen ezen feladatok megvalósítása is pályázat függő. Amennyiben rendelkezésre fog 
állni hozzá pályázati forrás, abban az esetben ezeket a feladatokat is meg lehet valósítani. A 
település kiemelt célja és megvalósítandó feladata a településen átmenő kerékpárút létrehozása, 
amelyet pályázati forrásból kívánunk megvalósítani. Erre a célra a település nyertes pályázattal 
rendelkezik és a beruházás várhatóan 2025. tavaszán megvalósul. 
 
5.) Előterjesztés Patvarc Község Polgármestere illetményének és költségtérítésének 

megállapítására 
Előterjesztő: Kiss Kálmán korelnök 
 

Bernáth Kornélia polgármester: A polgármesteri illetmény szabályainak ismertetésére felkérem 
jegyző asszonyt.  

 
dr. Varga Andrea jegyző: Az Mötv. alapján a főállású polgármester megbízatásának időtartamára 
illetményre jogosult. A polgármester illetménye a megyei jogú város polgármestere illetményéhez 
viszonyítottan kerülhet megállapításra, ezen illetmény %-os mértékében, a lakosságszám 
függvényében. Az illetményt összegszerűen kell meghatározni. Ennek megfelelően 
településünkön az Mötv. 71. § (4) bekezdésének b.) pontja alapján a főállású polgármester 
illetménye a megyei jogú város polgármestere illetményének 50 %-a, összegszerűen bruttó 
650.000.- Ft. 
Az illetmény összege tekintetében a képviselő-testületnek nincs mérlegelésre lehetősége. A 
főállású polgármester havonta költségtérítésre jogosult, amely az illetményének, tiszteletdíjának 
15%-ában meghatározott összeg Mötv. 71. § (6) bekezdése. Ennek megfelelően a polgármester 
költségtérítése havi bruttó 97.500.- Ft. 
 
Bernáth Kornélia polgármester: bejelenti személyes érintettségét. 
A képviselő –testület 4 nem, 1 tartózkodással Bernáth Kornélia polgármestert a szavazásból nem 
zárják ki. 
 
A polgármester további hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az 1. számú határozati 
javaslatot, melyet a képviselő- testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott. 
 

PATVARC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
47/2024.(X.02.) határozata 

Bernáth Kornélia polgármester illetményének  
megállapításáról 

 
1.) Patvarc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés b.) pontja alapján 
Bernáth Kornélia polgármester illetményét 2024. október hó 1. napjától bruttó 650.000 
Ft/hó összegben állapítja meg. 

 
2.) A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére. 
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Határidő: 2024. október 31. 
Felelős: dr. Varga Andrea jegyző 

 
Bernáth Kornélia polgármester: bejelenti személyes érintettségét. 
A képviselő –testület 4 nem, 1 tartózkodással Bernáth Kornélia polgármestert a szavazásból nem 
zárják ki. 
 
A polgármester: további hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a 2. számú határozati 
javaslatot, melyet a képviselő- testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott. 
 

PATVARC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
48/2024.(X.02.) határozata 

Bernáth Kornélia polgármester költségtérítésének 
 megállapításáról 

 
 
1.) Patvarc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján Bernáth 
Kornélia polgármester költségtérítését 2024. október hó 1. napjától bruttó 97.500.-Ft/hó 
összegben állapítja meg. 
 

2.) A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére. 
 

Határidő: 2024. október 31. 
Felelős: dr. Varga Andrea jegyző 

 
Bernáth Kornélia polgármester: bejelenti személyes érintettségét. 
A képviselő –testület 4 nem, 1 tartózkodással Bernáth Kornélia polgármestert a szavazásból nem 
zárják ki. 
 
A polgármester további hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a 3. számú határozati 
javaslatot, melyet a képviselő- testület 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadott. 
 

PATVARC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
49/2024.(X.02.) határozata 

Bernáth Kornélia polgármester idegennyelv-tudási pótlékának  
megállapításáról 

 
 
3.) Patvarc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 

2011. évi CXCIX. törvény 225/L. § és 141. § (6) bekezdése alapján Bernáth Kornélia 
polgármester idegennyelv-tudási pótlékát 2024. október hó 1. napjától bruttó 5.798.-Ft/hó 
összegben állapítja meg. 

 
4.) A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: 2024. október 31. 
Felelős: dr. Varga Andrea jegyző 
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6.) Előterjesztés Patvarc Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
„Vagyonnyilatkozatokat nyilvántartó és ellenőrző bizottsága” létrehozására 
Előterjesztő: Bernáth Kornélia polgármester 

 
Bernáth Kornélia polgármester: Ismerteti az előterjesztést és a bizottság tagjainak javasolja 
Forgács Ákos, Kovács Ferenc és Kiss Kálmán Zoltán képviselőket. Megkérdezi, hogy a 
képviselők elfogadják-e a jelölést? 

A megkérdezett képviselők a jelölést elfogadják. Ezt követően Kiss Kálmán Zoltánt elnöknek, 
Forgács Ákos képviselőt elnökhelyettesnek jelölik.  
 
Bernáth Kornélia polgármester további vélemény és hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja 
a határozati javaslatot, melyet a képviselő- testület egyhangú 5 igen szavazattal elfogadott. 

 
PATVARC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

50/2024.(X.02.) határozata 
„Vagyonnyilatkozatokat nyilvántartó és ellenőrző bizottság”  

létrehozásáról 
 

1. Patvarc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - Patvarc Község 
Önkormányzatának Patvarc Község Önkormányzata Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló - 13/2014.(XII.17.) önkormányzati rendelete 32. §. (5) bekezdése 
alapján a „Vagyonnyilatkozatokat nyilvántartó és ellenőrző bizottság” tagjává:  

- Kiss Kálmán Zoltán elnök 

- Forgács Ákos elnökhelyettes 

- Kovács Ferenc 

képviselőket választja meg. 

 

2. A Képviselő-testület felkéri a bizottságot a szükséges intézkedések megtételére. 

 
Határidő: 2024. november 1. 
Felelős: bizottság tagjai 

 
 

7.) Előterjesztés Patvarc Község alpolgármesterének megválasztására 
Előterjesztő: Bernáth Kornélia polgármester 
 

Bernáth Kornélia polgármester: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület a polgármester javaslatára, 
titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester helyettesítésére, munkájának segítésére 
saját tagjai közül alpolgármestert választ. A képviselő-testület legalább egy alpolgármestert köteles 
saját tagjai közül megválasztani az alakuló ülésen. Szandai Attila képviselőt javaslom 
alpolgármesternek. Megkérdezem, hogy elfogadja-e a jelölést.  
 
Szandai Attila: Elfogadom. 
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Bernáth Kornélia polgármester: Hangsúlyozom, hogy az Mötv. 49. § (1a) bekezdése értelmében 
a jelöltnek nem kell bejelentenie személyes érintettségét. Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a 
jelölt nem kéri zárt ülés tartását. Az SZMSZ szabályai szerint a titkos szavazás „urnás” 
szavazásként kerül lebonyolításra. 
 
Felkérem a szavazatszámláló bizottság elnökét, hogy ismertesse a titkos szavazás technikai 
lebonyolítását. 
 
Kiss Kálmán Zoltán: Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal, Szandai 
Attilát alpolgármesterré megválasztotta.  
 
Bernáth Kornélia polgármester: Felkérem a megválasztott alpolgármestert, hogy mint 
alpolgármester, tegye le esküjét. 
 
Az alpolgármester az eskü letételét követően az esküokmányt aláírja, melyet a polgármester is ellát 
az aláírásával. Az eskü szövege és az esküokmány a jegyzőkönyv mellékletét képezi.  
 

 
8.) Előterjesztés Patvarc Község társadalmi megbízatású alpolgármestere 

tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítására  
Előterjesztő: Bernáth Kornélia polgármester 
 

Bernáth Kornélia polgármester: Az alpolgármesteri illetmény szabályainak ismertetésére 
felkérem jegyző asszonyt.  
 
dr. Varga Andrea jegyző: Az Mötv. 80. § (2) bekezdése alapján a társadalmi megbízatású 
alpolgármester tiszteletdíját a képviselő-testület állapítja meg úgy, hogy az nem haladhatja meg a 
társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-át (292.500.-Ft). A főállású alpolgármester, 
a társadalmi megbízatású alpolgármester havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában 
meghatározott összegű költségtérítésre jogosult Mötv. 80. § (3) bek. Ennek megfelelően az 
alpolgármester tiszteletdíja maximum költségtérítése havi maximum 43.875.- Ft. 
 
Szandai Attila: bejelenti személyes érintettségét. 
A képviselő –testület 4 nem, 1 tartózkodással Szandai Attilát a szavazásból nem zárják ki. 
 
Bernáth Kornélia polgármester további hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja az 1. számú 
határozati javaslatot, melyet a képviselő- testület egyhangú 5 igen szavazattal elfogadott. 
 

PATVARC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
51/2024.(X.02.) határozata 

Patvarc Község társadalmi megbízatású alpolgármestere illetményének  
megállapításáról 

 

1.) Patvarc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 80. § (2) bekezdésében 
foglaltak alapján Szandai Attila társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 
2024. október hó 2. napjától havi bruttó 292.500.-Ft/hó Ft-ban állapítja meg. 

2.)   A Képviselőtestület utasítja a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: 2024. október31. 
Felelős: dr. Varga Andrea, jegyző 
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Szandai Attila: bejelenti személyes érintettségét. 
A képviselő –testület 4 nem, 1 tartózkodással Szandai Attilát a szavazásból nem zárják ki. 
 
Bernáth Kornélia polgármester további hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a 2. számú 
határozati javaslatot, melyet a képviselő- testület egyhangú 5 igen szavazattal elfogadott. 

 
PATVARC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

52/2024.(X.02.) határozata 
Patvarc Község társadalmi megbízatású alpolgármestere költségtérítésének 

megállapításáról 
 

1.)   Patvarc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 80. § (3) bekezdésében 
foglaltak alapján Szandai Attila társadalmi megbízatású alpolgármester 
költségátalányát 2024. október hó 2. napjától tiszteletdíjának 15 %-ban, havi bruttó 
43.875.-Ft/hó -Ft-ban állapítja meg. 

2.)      A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére. 
 
 
Határidő: 2024. október 31. 
Felelős: dr. Varga Andrea, jegyző 

 
 

Szandai Attila alpolgármester: Szeretném jelezni, hogy szeretnék lemondani a tiszteletdíjamról és 
a költségtérítésemről is a falu javára és előmozdítása érdekében. (A lemondó nyilatkozat a 
jegyzőkönyv mellékletét képezi) 
 
Bernáth Kornélia polgármester: Köszönjük szépen. 

 
Szandai Attila: bejelenti személyes érintettségét. 
A képviselő –testület 4 nem, 1 tartózkodással Szandai Attilát a szavazásból nem zárják ki. 

 
A polgármester további hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a 3. számú határozati 
javaslatot, melyet a képviselő- testület egyhangú 5 igen szavazattal elfogadott. 

 
PATVARC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

53/2024.(X.02.) határozata 
Patvarc Község társadalmi megbízatású alpolgármestere tiszteletdíjáról és 

költségtérítésének lemondásáról 
 
1.)   Patvarc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 80. § foglaltak alapján 
tudomásul veszi, hogy Szandai Attila társadalmi megbízatású alpolgármester - 
nyilatkozata alapján - a részére megállapított tiszteletdíjáról és költségtérítésről lemond.  

 
2.)  A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére. 
 

Határidő: 2024. október 31. 
Felelős: dr. Varga Andrea, jegyző 
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9.) Előterjesztés Patvarc Község Önkormányzata és Szerveinek Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatára 
Előterjesztő: Bernáth Kornélia polgármester 
 

Bernáth Kornélia polgármester: A képviselő-testület az előterjesztésben foglaltak szerint 
felülvizsgálta a szervezeti és működési szabályzatát, melyben technikai jellegű módosítások 
kerültek átvezetésre. Javasolja az elfogadást akként, hogy egy új rendelet kerüljön megalkotásra, 
míg a korábbi SZMSZ kerüljön hatályon kívül helyezésre. 
 
Az polgármester kiegészítés, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a rendelet tervezetet, 
melyet a Képviselő-testület 5 igen szavazattal elfogadott. 
 

PATVARC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ- TESTÜLETÉNEK 

10/2024. (X. 05.) önkormányzati rendelete 
Patvarc Község Önkormányzata és Szerveinek Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról 
 
 

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi) 
 

 
10.)   Jegyző tájékoztatása a képviselők egyes kötelezettségeiről 

 
Bernáth Kornélia polgármester: Felkérem a jegyzőt, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet az 
egyes kötelezettségeiről. 
 
dr. Varga Andrea jegyző:  :  Három dologról kell, hogy beszéljünk: vagyonnyilatkozat tételi 
kötelezettségről, a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvétel kérelmezése iráni 
kötelezettségről, valamint a képviselőknek tartott képzés elvégzéséről. A vagyonnyilatkozat-tételi 
kötelezettségnek a megválasztást követő 30 napon belül kell eleget tenni. Csatolni kell az egy 
háztartásban élő házastárs, valamint a gyermekek nyilatkozatát is. Ezt követően pedig minden év 
január 30. napjáig ezt meg kell ismételni. A vagyonnyilatkozat-tétel elmulasztásának 
jogkövetkezménye az, hogy annak elmulasztásáig tisztségükből eredő jogaikat nem 
gyakorolhatják. A képviselői vagyonnyilatkozat nyilvános a hozzátartozóké nem, de ettől 
függetlenül le kell adni. Szívesen segítünk, ha bárkinek kérdése van. 
 
Bernáth Kornélia polgármester: Szerintem adjunk meg egy határidőt, amit mindenki betart.  
 
dr. Varga Andrea jegyző: 2024. október 21-ig kérem, hogy minden képviselő testületi tag adja le 
a vagyonnyilatkozatot. A másik téma a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő felvétel 
kérelmezése iráni kötelezettségről. Minden képviselőnek szerepelnie kell ebben az adatbázisba ez 
az úgynevezett KO-MA rendszer. Ez azt jelenti, hogy sem az önkormányzat felé sem pedig más 
köztartozása nem lehet. A rendszerbe nem automatikusan kerülnek be a képviselők, ezt 
kérelmezni kell. Azt is fontos tudni, hogy ha valaki valamilyen okból kikerül az adatbázisból, 
akkor újból kérni kell a bekerülését. Az utolsó téma pedig, hogy a Kormányhivatal 3 hónapon 
belül fog egy oktatást tartani a képviselőknek. Ezt minden ciklus elején megtartják. Azt még nem 
tudjuk, hogy személyesen kell megjelenni az oktatáson vagy egy online felületen kell meghallgatni 
az oktatást. Mindenkinek kötelező a részvétel, arra szeretném megkérni a képviselőket, hogyha 
elvégezték az oktatást jelezzék a hivatal felé. Amint tudunk valamit az oktatásról, fogunk küldeni 
értesítést. 
 
Bernáth Kornélia polgármester: Köszönjük szépen a tájékoztatást. Felkérem az alakuló ülés 
résztvevőit, hogy az ülés zárásaként állva, közösen énekeljük el a Szózatot. 
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A Szózat eléneklése után a polgármester megköszöni a megjelenést és az ülést bezárja. 

 

K.m.f. 

 

 /: Bernáth Kornélia :/ /: dr. Varga Andrea :/ 
 polgármester jegyző 


